

# “滔搏运动”杯三人篮球赛复赛开赛 64支队伍角逐16强

12月16日,伴随着劲爆的运动舞曲响起,拉拉队强劲的精彩健美操跳起来。由郑州晚报主办、郑大体院承办的“滔搏运动”杯2007郑州首届高校三人篮球赛复赛在郑州大学体育学院开幕。

由郑州晚报主办,滔搏运动冠名,郑州市二七区德盛易客酒店、统一冰红茶赞助的“滔搏运动”杯2007郑州首届高校三人篮球赛的消息发布后,郑州市各大中专院校的学生纷纷通过自己院校的大学生记者站进行咨询、报名。

北京2008奥运会拉起了一股全民健身热,越来越多的市民走出室内,走向了运动场。此次活动是为进一步推动郑州市的全民健身运动,推动省会郑州篮球运动事业的进一步发展,丰富校园课余生活,提高青少年的综合素质,用实际行动为奥



运加油。在彩旗飘飘、人声鼎沸的开幕式上,郑州晚报相关领导、河南怡和企划部经理李舒燕、郑州大学体育学院副院长张绍通分别发表了讲话,共同表达了对本届篮球赛的美好祝愿。随后,裁判员代表的宣誓,透露出对运动员

的信心和关怀,运动员代表的宣誓则激发了在场运动员的拼搏精神。最后,由郑州市体育局副局长陈来安宣布“滔搏运动”杯2007郑州首届高校三人篮球赛复赛开始。

据了解,共有31所高校64支队伍从初赛中脱颖而出

进入到当天的复赛现场。复赛采取小组单循环的方式,将64支队伍分为16个小组进行激烈角逐。经过一天的激烈争夺,最终16强脱颖而出,并将在一周后走向决赛,更大的挑战正等待着他们。

张国庆

[大学生记者在行动]

## 合理理财成为大学生的必修课

“大学生口袋里的钱跑哪去了?”由郑州晚报大学生记者站组织的郑州市大学生消费调查结果显示,郑州市大学生在消费中存在着不合理和盲目的一面。

据河南商专大学生记者站的调查统计:80%的同学一个月的花费在650元左右,但花到什么地方说不清楚。大约15%的大学生,他们的花费比较合理,每月在450元左右。这部分同学都有记账的习惯,每花一笔钱都记得清清楚楚。5%的学生每月1000多元,这个群体的学生仅手机费用就比那些消费水平低的学生一个月的花费还要高。因此,合理理财将是大学生入学后需要学习的第一节课,这样,他们在今后的大学生活中才能养成良好的消费习惯。

河南商专大学生记者 唐义 李雪 马映红

## 河南农大举办“最佳团日活动”设计赛

日前,河南农业大学2007年“最佳团日活动”设计大赛总结表彰暨展示交流会在本校举办,师生观看了农学院2006级烟草1班等十个团支部的精品活动展示。此次大赛是共青团河南农业大学“加强自身建设、高举团旗跟党走”系列活动之一,共征集团日活动设计方案389个,20个荣获优胜奖,30个荣获鼓励奖。

河南农业大学 刘鑫 张盟

## 黄科院“黄河讲坛”开讲

12月13日,黄河科技学院音乐厅内座无虚席,上海大学影视学院副院长、教授陈犀禾向师生解读《当代中国新生代电影的创作》。这是该院“黄河讲坛”开展的系列讲座之一。陈犀禾教授解释新生代导演的定义,通过对父亲、女性、英雄、中国的形象以及电影的形式和风格分别举例说明“后第五代”电影和“新主流”电影的特征、对比以及“新生代”电影近年来的趋势。其间,陈教授播放了《红高粱》等多部影片分析讲解,与同学们面对面交流,解答了同学们在影视方面的疑惑。

黄河科技学院大学生记者 李晓艳

## 河南工程学院举办毕业生双向选择会

为进一步加强学校与企业的联系,给用人单位挑选人才提供方便、创造条件,河南工程学院于12月8日和15日分别在北校区和校本部举办2008届毕业生双向选择会。据悉,2008年河南工程学院将有普通专科毕业生6300多人,涉及服装、纺织、艺术设计等80多个专业。本次双选会有众多省内外知名企业参加,企业提供的就业岗位较往年有大幅度增长,共提供数千个工作岗位,参与双选会的毕业生达6000余人。

河南工程学院大学生记者 陈国书

## 河南商专“我与书缘”征文大赛颁奖

12月15日,河南商专图书馆举办的“我与书缘”征文大赛在该校图书馆T512举行颁奖仪式。此次活动的成功举办充分展示了商专学生的风采,体现了商专学生“多读书,爱读书”的良好风尚,为商专学生营造了良好的学习氛围。

河南商专大学生记者 张保强

## 郑州师专中文系举办汉服展

12月15日,郑州师专举办了“穿汉服,展华韵”大型活动。活动分四个环节:行礼、诵《论语》、知识问答和试衣拍照。主办方负责人表示,通过汉服展,要使同学们多多关注国学,弘扬传统文化并亲身体验传统服装的魅力所在。

郑州师专大学生记者 胡一品

# 育婴师人才奇缺——高级育婴师相当于副教授 冯特学校育婴师二期班12月22日开课

现代家庭已经把孕育生产和抚育宝宝作为一件浩大的工程来做了,都想拥有一个健康、聪明的宝宝。但事实的例子却让人惊心:畸形儿发病率高,独生子女由于在照顾过度的环境中长大,许多孩子显得低能或无法与人和睦相处等,这些都与人们的抚育方式有关。于是育婴师应运而生。据介绍,育婴师分育婴员、育婴师、高级育婴师三个等级,而高级育婴师相当于副教授级别。

普通育婴员月收入3000元

中国关心下一代基金会的一份对300位新生儿家长的调查显示:有40%以上的0~3岁婴幼儿在家中由父母、祖父母照料,有超过半数的孩子由“月嫂”进行看护,99.9%的年轻父母表示不知道应该如何抚养孩子。

育婴师则有明确的目

标,几个月会爬,几个月会走,什么时间牙牙学语,以及相应的智力发育等,会为每个婴儿量身定制养育计划!“普通的育婴员月收入达3000元。”相关人员透露。

### 专业育婴师就是不一样

据专家介绍,3岁前的孩子处于成长的巅峰期,一生中80%到90%的精细动作都要在这3年中奠定基础。郑老师介绍,专业的育婴人士除了照顾孩子的日常饮食和生活外,还将提供科学的教育方式。“比如说抱着孩子悠45度角是最科学的,因为这样孩子不会太晕,而且长大后方向感很强。一些孩子长大后学车不敢倒车,就是缺乏方向感的表现。再比如领着孩子适度地转圈,不光可以逗孩子开心,还可以培养孩子的旋转体验,孩子长大后不会晕车。另外,母

乳喂养的同时母亲要专注地看着孩子,这样可以培养他良好的注意力……这些都是我们培训的内容。”

### 专业老师培训

负责培训专业育婴员的老师来自国家职业标准专家委员会,他们将从儿童护理、早期教育和营养、心理等方面对受训者进行培训。要想成为这种专业的育婴人士必须具备高中以上学历,同时还要拥有医务、心理或教育背景。

### 人才奇缺成就高薪

目前,国内对育婴师的需求猛增,但是因为人才培训的脱节,造成该职业高薪难求。有关资料显示,现在,上海25%的母亲准备为婴幼儿聘请育婴师,若以上海36万名0~3岁婴幼儿计算,平均一个育婴师服务3个家庭,全市至少需要3万

■陈中数理化免费公益公开课讲座之十一

# 陈中数理化期末考试总动员

## 初二函数复习重点

函数是数学中较难学懂的一部分。学生应积极主动地学习,作好预习和复习,上课跟着老师走,积极思考并回答问题。一要嘴和脑多动动,熟悉“数形结合”的思想,以及函数与图像的关系。二要勤于动手画图,并仔细观察题目与图形的联系。在图形上找突破口往往是直观最迅速的。三要经常练习。不懂的自己想三天后再问老师,有时间也可以和同学讨论,不断改进学习

方法,保持学习热情。可以把抛物线和曲线等想象成一条美丽的波浪,自己就是海上驾船的主舵手——反正随心所欲,不能放弃。四要坚持不懈。坚持不了的时候就想象别人为你的进步感到惊讶的表情,你亲人的欣喜,你的雀跃。一步一个脚印才是学好数学的唯一出路。

## 初三数学学习方法

首先要抱着浓厚的兴趣去学习数学,积极展开思维的翅膀,主动地参与教育全

过程,充分发挥自己的主观能动性,愉快有效地学数学。

其次要掌握正确的学习方法。锻炼自己学数学的能力,转变学习方式,要改变单纯接受的学习方式,要学会采用接受学习与探究学习、合作学习、体验学习等多样化的方式,在教师的指导下逐步学会“提出问题—实验探究—开展讨论—形成新知—应用反思”的方法。通过由单一到多样的转变,加强学习活动中的自主性、探索性、合作性。

## 陈中数理化公益公开课课程表(12月23日)

时间	8:00—10:00	10:00—12:00	2:30—4:30	4:30—6:30
讲座课程及主讲内容	初三物理(力学专题)	初二物理(电路专题)	初一数学(列方程应用题、绝对值)	初三化学
	初二数学(函数)	初三数学(函数和圆)	高一化学	
	高一数学(函数)	高二数学(圆锥曲线不等式)		
	高二物理	高一物理		
	高二化学	初三化学		

听课地点:农业路与文化路交叉口金国大厦5楼陈中数理化辅导中心。

提醒

陈中辅导中心每周日举办大型公益免费公开课。小学四、五、六年级全国数学“希望杯”竞赛班正在热招。  
报名电话:63619977 13949007909